

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ

και ανανεωνόταν σε τακτική βάση, ώστε να είναι δυνατή η διαρκής αγοραπωλησία και ανταλλαγή ταυτόχρονα σε όλους τους διακομιστές.

Συνολικά ταυτοποιήθηκαν 30 ανήλικα θύματα, ηλικίας 13 έως 17 ετών και 10 ενήλικα θύματα εκδικητικής πορνογραφίας. Το πορνογραφικό υλικό το πουλούσαν έναντι 5 έως 35 ευρώ. Ανάλογα με το ύψος του αντιτίμου οι χρήστες αποκτούσαν πρόσβαση σε όλο το υλικό που ήταν αποθηκευμένο σε κάθε διακομιστή, πλήρη πρόσβαση σε κλειδωμένα κανάλια όπου βρισκόταν ομαδοποιημένο το ανωτέρω υλικό και κατηγοριοποιημένο βάσει προσωπικών στοιχείων θύματος ή ανά περιοχή κατοικίας του και δυνατότητα να «κατεβάσουν» όλο το επίμαχο υλικό μέσω υπερσυνδέσμων.

Ο τρόπος δράσης τους

Αναλυτικά, ως προς τον τρόπο δράσης τους, γνωστοποιούσαν το υλικό που κατείχαν και ζητούσαν επικοινωνία μέσω προσωπικών μηνυμάτων, προκειμένου να πωλήσουν ή να ανταλλάξουν τα επίμαχα αρχεία.

Για να προσελκύσουν περισσότερα άτομα, δημοσίευαν αποκάλυπτα μέρος του υλικού ή ακόμη και τα ονοματεπώνυμα των ανηλίκων ή ενηλίκων θυμάτων για τα οποία διέθεταν σχετικό πορνογραφικό υλικό. Μάλιστα σε πολλές περιπτώσεις γνωστοποιούσαν την πόλη διαμονής των θυμάτων ή αντιστοιχίζαν το υλικό που κατείχαν σε άλλα δημοφιλέστερα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ώστε να είναι δυνατή και η μελλοντική, απευθείας επικοινωνία των παραληπτών με τα θύματα, για να τα εκβιάσουν για τη λήψη χρηματικών ποσών ή για επιπλέον υλικό.

Τα στοιχεία τέθηκαν υπόψη της αρμόδιας Εισαγγελίας και ακολούθησε έρευνα με τη χρήση ειδικών ανακριτικών τεχνικών σε κανάλια των διακομιστών και στο πορνογραφικό υλικό το οποίο είχε αποθηκευτεί τοπικά ή σε νεφοϋπολογιστικούς λογαριασμούς με σκοπό τον εντοπισμό και την ταυτοποίηση των θυμάτων. Μάλιστα δόθηκε πράσινο φως στους αστυνομικούς να εμφανιστούν ως πελάτες που

ενδιαφέρονται να αγοράσουν το πορνογραφικό υλικό.

Επιπλέον, πραγματοποιήθηκε επικοινωνία με το Τμήμα «Homeland Security Investigations» της Πρεσβείας των Η.Π.Α. στην Αθήνα και με την εταιρεία νεφοϋπολογιστικών λογαριασμών, όπου δημοσιεύτηκαν οι επίμαχοι υπερσύνδεσμοι, απ' όπου προέκυψαν ηλεκτρονικά ίχνη και στοιχεία για τους χρήστες - διαχειριστές και τους χρήστες - επισκέπτες των διακομιστών.

Συνολικά βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:

32 κινητά τηλέφωνα,
39 σκληροί δίσκοι Η/Υ,
τρία φορητά μέσα αποθήκευσης (USB),
δύο κάρτες μνήμης, τύπου SD,
11 φορητοί Η/Υ και
tablet.

Τα δεδομένα αυτά τέθηκαν εκ νέου υπόψη της Εισαγγελίας και από την περαιτέρω αλληλογραφία με παρόχους υπηρεσιών διαδικτύου προέκυψαν τα στοιχεία των εμπλεκόμενων ατόμων, ενώ εξακριβώθηκε και ο τόπος κατοικίας τους.

Από την επιτόπια έρευνα που διενεργήθηκε στα ψηφιακά πειστήρια, ταυτοποιήθηκε η εμπλοκή των ατόμων στην υπόθεση, ενώ σε πολλά από αυτά βρέθηκε τοπικά αποθηκευμένο ή σε νεφοϋπολογιστικούς λογαριασμούς, πλήθος υλικού (φωτογραφίες και βίντεο) αναγνωρισμένων - ταυτοποιημένων ανηλίκων θυμάτων και εκδικητικής πορνογραφίας ενηλίκων, το οποίο σε ορισμένες περιπτώσεις ταυτοποιήθηκε ότι πωλήθηκε σε έτερους χρήστες, έναντι συγκεκριμένων εμβασμάτων μέσω ηλεκτρονικών συναλλαγών, πράξεις για τις οποίες έξι άτομα συνελήφθησαν στο πλαίσιο του αυτοφώρου.

Οι συλληφθέντες, με τη δικογραφία που σχηματίστηκε σε βάρος τους, οδηγήθηκαν στην αρμόδια εισαγγελική Αρχή και παραπέμφθηκαν σε κύρια ανάκριση.



Συνελήφθησαν 2 διακινητές οι οποίοι εμπλέκονται σε υπόθεση μεταφοράς μη νόμιμων μεταναστών



ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ/ Δ.Α.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ/ Τ.Σ.Φ. ΣΟΥΦΛΙΟΥ

Συνελήφθησαν σήμερα (2-7-2023) τις πρώτες πρωινές ώρες σε Επαρχιακή οδό του Έβρου, από αστυνομικούς του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Σουφλίου της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης δύο (2) αλλοδαποί διακινητές, οι οποίοι εμπλέκονται σε υπόθεση μεταφοράς μη νόμιμων μεταναστών.

Αναλυτικότερα, οι αστυνομικοί συνέλαβαν τους δράστες, διότι ο ένας διακινητής οδηγώντας Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο μετέφερε παράνομα στο εσωτερικό της χώρας έξι (6) μη νόμιμους μετανάστες, ενώ ο δεύτερος διακινητής οδηγώντας Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο, λειτουργούσε ως προπομπός για την αποφυγή αστυνομικών ελέγχων στο όχημα μεταφοράς των μη νόμιμων μεταναστών.

Κατασχέθηκαν τα παραπάνω οχήματα, χρηματικό ποσό και κινητά τηλέφωνα.

Οι συλληφθέντες θα οδηγηθούν στον κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αλεξανδρούπολης, ενώ την προανάκριση ενεργεί το Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Σουφλίου.

Οδηγός ΙΧ συνελήφθη χωρίς δίπλωμα οδήγησης στις Σάπες Ροδόπης

Το όχημα έφερε πλαστές πινακίδες κυκλοφορίας και ήταν δηλωμένο για κλοπή σε αστυνομική υπηρεσία της Αττικής. Συνελήφθη τις πρώτες πρωινές ώρες της Πέμπτης 29 Ιουνίου στις Σάπες Ροδόπης, από αστυνομικούς του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Σαπών άντρας, διότι εντοπίστηκε να οδηγεί ΙΧ στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης, για το οποίο είχε δηλωθεί κλοπή την 25-6-2023 σε αστυνομική υπηρεσία της Αττικής. Επιπλέον, όπως διαπιστώθηκε το όχημα έφερε πλαστές πινακίδες κυκλοφορίας και ο δράστης είχε εισέλθει και παρέμεινε παράνομα



στη χώρα. Κατασχέθηκαν το ανωτέρω όχημα προκειμένου να αποδοθεί στην ιδιοκτήτρια του και ένα ζεύγος πλαστών πινακίδων κυκλοφορίας

35χρονη οδηγό πήρε ο ύπνος στο τιμόνι και βρέθηκε σε αρδευτικό κανάλι στην Καβάλα



Πλήρωμα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και του ΕΚΑΒ απεγκλώβισαν την οδηγό. Την κινητοποίηση της Πυροσβεστικής και του ΕΚΑΒ προκάλεσε τροχαίο το οποίο σημειώθηκε στην Καβάλα και συγκεκριμένα, στην περιοχή της Νέας Ξεριάς.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες του ThessToday.gr μια 35χρονη

οδηγός οχήματος αποκοιμήθηκε στο τιμόνι, εξετράπη της πορείας της και έπεσε σε αρδευτικό κανάλι.

Στο σημείο στην Καβάλα έσπευσε ένα όχημα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας με τρεις άνδρες καθώς και κινητή μονάδα του ΕΚΑΒ, καθώς χρειάστηκε από κοινού να απεγκλώβισουν τη γυναίκα από το αμάξι. Κατά τις ίδιες πληροφορίες η γυναίκα δεν τραυματίστηκε σοβαρά.